



Двойной инцест

Сарапульским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР ведется расследование по уголовному делу, возбужденному 08 февраля 2011 г. по признакам преступления, предусмотренного п. "б" ч.4 ст.132 УК РФ по факту совершения насильственных действий сексуального характера в отношении 6-летней девочки.

07 февраля 2011 года в правоохранительные органы Каракулинского района обратилась местная жительница с заявлением о том, что ее родной брат 38-летний Игорь Ч. совершил насильственные действия сексуального характера в отношении ее дочери.

Как установлено следствием, обвиняемый проживал вместе со своей сестрой и их общей дочерью.

Несмотря на то, что Игорь являлся родным братом заявительницы, ей приходилось вступать с ним в половую связь. От их совместного проживания у них родилась девочка, над которой негодяй также дерзко надругался.

В ходе допросов свидетелей выяснилось, что начале февраля 2011 года, обвиняемый, находясь наедине вместе со своей дочерью, воспользовался отсутствием посторонних и жестоко надругался над ней.

В многодетной семье Игорь является самым старшим из 7 братьев и сестер, а его родная сестра — самой младшей.

Циничный «половой пират» мало того, что сожительствовал со своей родной сестрой, он еще и покусился на родную дочь...

После удовлетворения негодяем своей половой страсти, он пригрозил девочке убийством в случае, если она расскажет об этом кому-то. Своими действиями «заботливый» отец причинил девочке физическую боль и неизгладимую моральную травму, травмировав детскую психику.

Сарапульским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР дерзкому и развратному насильнику-педофилу предъявлено обвинение по п. "б" ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

совершенные в отношении малолетней).

В настоящее время в отношении обвиняемого Игоря Ч. избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. За совершение этого особо тяжкого преступления педофила ждет наказание в виде лишения свободы на срок до 20 лет.

17 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/676079>